

## 五一假期小客车走高速免费

“五一”三天假期，小客车走高速公路将免费通行。届时免费车与收费车分道行驶，对符合免费条件的车辆采取“不发卡抬杆放行”的方式。

根据《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》，春节、清明节、劳动节、国庆节四个国家法定节假日，全国收费公路小型客车可以免费通行。此次“五一”小长假的免费时

段为4月29日0时至5月1日24时（普通公路以车辆通过收费站收费车道的时间为准，高速公路以车辆驶离出口收费车道的为准）。

“五一”期间，高速公路实施免费车与收费车分道行驶，对符合免费条件的车辆采取“不发卡抬杆放行”的方式；收费车辆入口发卡、出口交卡交费。目前，通过调整ETC车道系统软件

功能，实现小型车辆免费通行，其他收费车辆也可正常通行ETC车道并完成缴费。

据分析，“五一”小长假是踏青时节，预计郊区旅游、踏青活动将成为小长假旅游的多选线路。根据历年“五一”小长假流量情况来看，京藏高速、京港澳高速、京承高速、京开高速仍然是流量集中地路段。

张超



## 春季保养应重视车内清洁

春季是驾车出游的高峰时节，但在这段时间给爱车做保养的人则相对较少。记者从多家4S店和汽修厂了解到，由于不少车主在刚刚过去的冬天为爱车作过调整，所以除了一些来做例行保养的客户外，近期做保养的车主可谓寥寥无几。其实，春季气温回暖，微生物开始孳生，无论是普通内饰还是较复杂的空调系统都应做好清洁和维护。

### 汽车保养业务进入淡季

“要给汽车做例行保养？没问题，来了就能做，用不着排队。”记者昨日以普通车主的身份向多家4S店和汽修厂咨询汽车保养业务的相关事宜，均得到了“无需等待”的回答。

“冬天给车换防冻液的时候顺便做过比较全面的检查和保养，两次大保养之间的间隔不用这么短吧。”车主黄先生表示，前一次保养时汽车的

里程数为14000多公里，他就把说明书上要求的15000公里时的大保养一起做了，“春天的时候车就能专门用来出游了。”

### 春季应注重车内空气清洁

如今很多车主已经注意到冬天要给汽车换防冻液，但在气温回暖时却不太注重对爱车作出相应调整。对此，专业人士提醒，春季养护爱车，主要应从空调系统、车辆内饰等方面入手，着重解决车内的空气清洁问题。

春天的气温忽高忽低，相邻两天的温差很可能超过10，因此，冷空调很可能马上就要接热空调的班“上岗”。大多数家用车的冷空调已经停用了半年，在再次启用前，最好清洗一下冷凝器和水箱，并且检查一些制冷剂的数量，如有不足应及时添加。另外，春季空气中花粉等过敏源数量较多，空调进风口的过滤器也要及时

清理或者更换。

另外，汽车发动机的空气过滤系统在春季也应提高检查的频率，以免因为空气过滤系统被灰尘、沙粒堵塞而使得发动机发生不易启动、怠速不稳等问题。

### 春季其他建议保养部位

**雨刮器：**春季雨水较多，雨刮器的使用频率会明显增加。在检查时可以参考一下雨刮器的橡胶有没有在冬天因为低温而开裂，一经发现要立即更换，以免雨刮器刮花挡风玻璃。

**轮胎：**长途出游增多会给轮胎带来负担，在跑过几次长途后需给轮胎进行一次系统的检修工作，最好做一次四轮定位，如果是四轮驱动的SUV尤其要注重这一点。轮胎工作情况的好坏将影响到车辆行驶的安全性和燃油经济性。

本报记者 宋昊阳

## 全新比亚迪两款车型潍坊上市

M6、L3六速自动挡车型

于21日与潍坊车友见面

本报4月24日讯(记者 宋昊阳)21日，在第十七届潍坊金宝国际会展展览会上，潍坊万佳汽车销售服务有限公司举行了盛大的全新比亚迪M6和全新L3六速自动挡潍坊地区上市活动。

比亚迪全新M6首次搭载了全景影像和电动滑动门，同时全新M6从外观、内饰及动力方面都有较大改变。比亚迪新M6的售价为10.39-15.39万元。比亚迪M6定位一款MPV车型，此次上市的新车为现款M6的改款。比亚迪新M6售为：2.0L舒适型(483MT)10.39万；2.4L舒适型(488MT)11.39万；2.4L豪华型(488MT)12.59万；2.4L尊贵型(488MT)13.59万；2.4L豪华型(4G69AT)14.39万；2.4L尊贵型(4G69AT)15.39万。

潍坊万佳汽车销售服务有限公司向记者介绍，作为城市新型家轿6速自动挡，L3动感、时尚、大气。该款车有1.5、1.8两种排量、6种颜色可供选择。两种排量均分为舒适版、尊贵版两种配置，其中1.5排量的售价区间在6.69万至7.79万之间，是车中少有的自动挡价位。全新L3也搭载该项先进技术“五新”升级上市，全新L3拥有全新动力、全新配置、全新颜色、全新品质、全新保障。最大的亮点无疑是其搭载的成熟先进的6速自动挡，并且省油更享3000元节能补贴。

## 潍坊博瑞雷克萨斯携五款主力车型亮相金宝车展

本报4月24日讯(记者 宋昊阳)18日-21日，2013第十七届潍坊(金宝)汽车博览会在金宝国际会展中心隆重举行，记者在车展现场看到，潍坊博瑞雷克萨斯携五款主力车型参展，现场除了精彩的模特走秀，还准备了有奖问答，吸引了广大消费者的目光，现场人气爆棚，强大的优惠幅度，更是让购车者兴奋不已，订单数量不断翻新，为广大消费者带来了实惠，也为选车购车的消费者提供了一个便利的平台。

记者了解到，本次活动营造了雷克萨斯品牌声势，提升了经销商品牌形象，提高了雷克萨斯在用户心中的感染力，取得了令人比较满意的效果。活动让客户全方位了解了博瑞雷克萨斯品牌，提高了客户的参与程度。活动整体效果得到了客户的认可。



## “最4月·广宇奥迪旅行记”拉开帷幕

近日，“最4月·广宇奥迪旅行记”系列自驾游正式拉开了序幕，在4月份，潍坊广宇奥迪将组织8场自驾游活动，带领客户来到坊子玉泉洼种植基地采摘有机草莓，然后游览灵芝酒庄，最后一站来到峡山水库风景区，欣赏宜人的山光湖色，迎风放飞纸鸢。

本次活动潍坊广宇奥迪为客户准备了10台A7进口车型，超豪华的全四驱技术及具有空气悬架等高端性能的3.0T轿跑车，让客户在旅行中充分领略奥迪为您带来的豪华科技体验。另外，A4allroad车型也在自驾游中首次出现，具有全时四驱功能的跨界旅行车，将让您在旅程中更加舒适。

关注社会弱势群体，求助贫困儿童是广宇奥迪开业一年多来一直履行的社会责任和义务。本次自驾游系列活动广宇奥迪也将捐助环节加到了行程之中，在轻松自驾、享受生活的同时，也完成一次心灵的洗礼，展示出了奥迪用户“奉献爱心，服务社会”的特性。

“车展月 旅行月 幸运月”缤纷4月，8场自驾游，潍坊广宇奥迪带您玩转山东，回归自然，采摘有机水果；放飞梦想，迎风纸鸢翱翔。在4月30日前，可报名。

吴建军

## 潍坊辖区国道实现视频监控全覆盖

本报4月24日讯(记者 宋昊阳 通讯员 郑加海 张善生)24日，记者了解到，作为潍坊市公路信息管理与应急指挥中心重要功能组成部分的206国道潍坊段视频监控系统通过验收并正式投入使用，标志着潍坊市辖区内国道实现了视频监控全覆盖。

潍坊市交通局人员介绍，近年来，潍坊公路管理部门把公路信息化建设作为助推公路行业转型增效的重要抓手，投资2000余万元建成了集路

网运行监测预警、应急指挥调度、社会公众服务于一体的公路信息管理与应急指挥中心，实现了309国道全程视频监控，同时将G22青兰、G18荣乌两条高速公路的视频监控统一接入市公路管理与应急指挥系统，并与潍坊市应急联动指挥平台实现了互联互通、信息共享。不仅极大地提升了公路应急指挥调度能力和服务水平，而且对潍坊“智慧城市”建设具有十分重要的现实意义。

据了解，206国道潍坊段全长169.5公里，从北向南纵贯潍坊的昌乐、寒亭区、高新技术开发区、奎文区、坊子区、安丘市、诸城市七个区、市，全部为一级公路。206国道潍坊段视频监控项目总投资133万元，共设置固定视频监控点位29个，能够对全线的大型桥梁、重要节点以及事故多发等重点路段实施全程视频监控。